

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

2 СЕН 1962

Газета №

г. Томск

Томская артистка за рубежом

Артистка Томской областной филармонии Тамара Лязгина недавно вернулась из зарубежной гастрольной поездки. В составе советской труппы она выступала в Индонезии, Австралии и Новой Зеландии. Три месяца длились эти интересные гастролы. Пластико-акробатические этюды, исполняемые томской артисткой, завоевали популярность у советских и зарубежных зрителей.

Сейчас Тамара Лязгина отдыхает. В конце октября она вместе с группой артистов Государственного концертно-гастрольного объединения снова отправится за рубеж. Первой страной, которая увидит нашу землячку на сцене, будет Швейцария.